



第十八届 欢欢喜喜过大年

北方新报®
完美
PERFECT

大型公益活动

HUANHUANXIGUODANIAN

内蒙古新闻网、《北方新报》携手完美(中国)有限公司内蒙古分公司开启的第18届“欢欢喜喜过大年”大型公益活动暖心之旅,在1月22日农历小年这天,将目光聚焦呼和浩特市消防救援支队。

作为公益活动重要一站,“走进消防”意义非凡。消防救援人员常年坚守岗位,在各种危机时刻冲锋在前,为城市安全和人民生命财产保驾护航。本次活动向“最美逆行者”表达崇高敬意,让他们在春节前夕感受到来自社会的温暖与关怀。

军民鱼水情

当日,一场温馨且别开生面的活动在呼和浩特市消防救援支队特勤大队三站展开,消防员与社区居民齐聚一堂,共庆佳节。

9时,新城区海拉尔路街道社区文艺团演员早早来到现场精心准备,消防员们也帮着布置场地,大家有说有笑……

演出在悠扬深沉的马头琴声中拉开帷幕,10位身穿传统蒙古族服饰的演奏者整齐排列,拨弦拉弓间,诉说着古老而动人的故事。前奏《远古的梦》,醇厚的音色,带着草原深处的神秘与悠远,让大家恍若置身广袤无垠的大草原。紧接着,节奏陡然加快,一曲《赛马》热烈奏响,激昂的琴声如万马奔腾,声声入耳。

演员华军带来的独唱《我和我的祖国》,

贺小年 护大年

20岁的杜桦阳是当天文艺表演的临时主持人,也是站里年纪最小的消防员,今年是他在工作岗位上度过的第一个春节。杜桦阳告诉记者,春节父母回河北老家过年,虽然他不能回家,心里有不舍,但是能与战友们坚守岗位,守护首府市民的平安喜乐,他觉得特别骄傲。

对于春节的坚守,消防员胡锦晔有更深的体会,他已经在工作岗位上度过11个春节了。胡锦晔是巴彦淖尔人,自从母亲去世,每个春节父亲都少了妻儿的陪伴,这让他很愧疚。每个除夕夜,跟父亲视频拜年时,他都忍不住偷偷流泪,可父亲特别理解和支持他的工作,“舍小家、顾大家”本该是男儿的胸怀与担当。

三站副站长刘卓栋对记者说:“听说‘欢欢喜喜过大年’活动和社区工作人员要来站里过小年,大家都很期待。平时我们工作比较忙,很少有这样的文娱活动。今天的活动,

唱出了对祖国的热爱与赞美,也点燃了现场人们的热情。舞蹈《上春山》,用优美舞姿和欢快旋律,展现蓬勃的生机与活力,赢得大家阵阵掌声。内蒙古军星艺术团演员用《军歌连唱》表达对消防员们的崇高敬意。

“这场演出不仅丰富了

战士们的文化生活,更增进了军民鱼水情,让大家在温馨欢乐中度过了一个难忘的小年。”呼和浩特市消防救援支队特勤大队三站副站长刘卓栋说。



也让
我们
感受到浓浓的
节日氛围。”

据刘卓栋介绍,
该站有38名消防员,
20人已成家,18人未婚。
无论成家与否,每个春节
全体人员都要在岗。“群众过年,
消防过关”普天同庆、阖家团圆
的背后,消防员们一如既往地执勤、
出警、巡防,用24小时坚守换来城市的平安,群众的幸福。



悠扬的马头琴表演



赠送洗护用品

佳节共团圆

暖情奔赴「火焰蓝」

欢欢喜喜过大年

北方新报®
完美
PERFECT

大型公益活动

HUANHUANXIGUODANIAN



贴窗花



暖心礼物

贴窗花包饺子

精彩的文艺演出结束后,参加表演的叔叔阿姨们仍意犹未尽。大家在消防车前与全体消防员合影留念,一起包饺子、贴窗花、贴对联,将浓浓的新春祝福留在这里。

内蒙古军星艺术团团长徐洪说,这次有16名队员参加演出,由于场地限制,还有很多想来的人没能来。艺术团成立9年来,多次参加社区活动,走进消防站还是第一次。听说要为春节坚守岗位的消防战士们表演,队员们都很积极。

艺术团里多是六七十岁的老人,在他们眼里,年轻的消防员就像自己的孩子一样,能为

他们包一顿饺子,送一份关爱,很开心。

在当天包饺子环节中,欢声笑语不断,现场气氛融洽。几位阿姨成为现场“技术指导”,“馅不能放太多,不然包不住,也不能太少,不然吃起来没味道……”消防员们有的学得快,包出的饺子有模有样;有的人稍显笨拙,包出的饺子歪歪扭扭,可脸上的认真劲儿丝毫不减。

当热气腾腾的饺子端上来时,大家开心地品尝着,春节的欢乐气氛感染着每一个人。参加活动的社区居民们说,这份温暖的情谊,将在大家心中留存。“火焰蓝”守护的新春佳节,一定喜庆祥和。

在传承文化艺术方面,我们在土默特左旗金川第一学校开展非遗展示活动,剪纸、国画、掐丝、书法、扎染等非遗传统技艺纷纷亮相,孩子们对中华优秀传统文化有了更深刻的认识。

在营造节日氛围方面,我们走进乡村、消防站,完美公司秉持“取之社会,用之社会”的公益理念积极参与活动,通过送年货、送祝福等形式,增添节日喜庆氛围,让大家欢欢喜喜过大年!

文·摄影/草原云·北方新报首席记者查娜记者刘睿睿马丽侠

记录温情瞬间

活动现场,4名消防员收到了礼物——全家福摆件。其中,任星雨全家福里的人数最多,他告诉记者,这张照片是去年他结婚时一家人拍的,有父母、姐姐一家三口和美丽的新娘。

“看到精美的全家福摆件,我高兴又感动。



给大家提前拜年



记录精彩瞬间